MOPSANOK MOHTAXA Kopobka ynakosouHas Mowmerm samsikku
Boar M10 x 90 4 mr. M6 95 Nm
o IIpucnyCTUTh BBIXJIOMHYIO TPYOY, CHATH 3aIIUTHBINA SKPaH. Boar M12 x 1,25 x 75 2 . M8 23 Nm
o CHATb 3amacHOE KOJIECO. Boar M12 x 40 4w, e ;g :m
e VYIanuTh IIACTUKOBBIE 3aITYIIKH W3 3aBOJCKHUX OTBEPCTUM Taiika M10 c¢/KoHTp. 4 wr. M14 125 Nm
Ha JIOH)KEPOHaX paMhbl. § § FaiIKa M12 c/xonTp. 2 wr. m::g:d 25 135 :"m"
o YcTaHOBUTH OOKOBBIE KPOHIUTEHHBI C BHEUIHEH CTOPOHBI laiika M12 x 1,25 ¢/KkonTp. 2 m. M12x1,25 | 87 Nm
JIOH)KEPOHOB M CJIETKa IPUKPEIUTh COITACHO PUCYHKA. laii6a 12 mpy:x. 2 wr Mix15 | & Nm
o VYCTaHOBUTH MOMEPEUHYI0 OGAKy MEXIy KPOHIITCHHOB H Wlaii6a 12 10 .
3aTSAHYTH BCE KPEIUICHUS. YCTAHOBMTH LIAp, IIACTHUHY PO- Llaii6a 10 yseu. 8 wrr.
3eTKIL. Iap VH 8829 1 mr.
« VYCTaHOBUTBH 3alaCHOE KOJIECO, BBIXJIONMHYIO TpyOy Ha Me- BA®-0068 Bryiia 55 mm 4 .
CcTO. 3alUTHLIA KOJIIAY0K 1 mT.
IHoxpo3zeTnnk 1 mr.
o BBITIOJIHUTE AIIEKTPOMOHTAXK CUTHAIM3AIIUH.
HHCcTpyKIHUS 10 MOHTAXKY 1 wr.
o YcranoBky TCY pekoMeHayeTCsl IPOM3BOAUTH TOJBKO CIie-
nnaticTaMy. KoMnnekTHOCTb n3genus
baaka TCY 1 mrr.
Kponureiin jeBblii 1 mrr.
Kponureiin npasBblii 1 mrr.
Kopo0Oka ynakoBounasi 1 mr.
YnakoBka nmoJIMITHJIEHOBAasA 1 mr.
IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS

CBHJIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE

[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
l"apaHTI/II\/'IHOFO CpoKa ¢ J'Iy>K6BI TCY. TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB. .. .uvuuueneinenennenennnnennns

000 «Bbosan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-

n. Hoeoopck, yn. LlLocceitHas 18 nus yeranosku TCY Ha Ky30Be aBTOMOOMJIS, 2 TAKKe MpPOIECC YCTAHOBKH OTBEYAIOT TPeGOBAHHIM
Ten.: (35363) 7-05-06 CXeMbI MOHTAKA, YKA3AHHOH B IAHHOI MHCTPYKIIHH 110 MOHTAKY.
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.II JIaTa YCTAHOBKH .....ccvvveevennnnnns TIOAIHUCD ...

www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru




MHeTpykLns 1231 A | - -
MO MOHTaXYy | - D -@
TArOBO-CLIEMHOIO LADA LARGUS A ' ﬁ ﬁ*
ycTponcTea > 1784 | 1300 | 75 |Becmerro| 7.4 |Bosyaveliex
2012 = KT. KT. KT. 18,2 xr.| kN. BEUN 28

LHapoBOro Tuna

122100000007 Kporwmeur nebsiy

bAD-0068 Bmynka (=55

bonm MIDx90

[auka MIOIc/ kommp.)
Wauoa C1037 lybemu)

bonm M12x40
[auka M12lc/koump)
Wauoa (1237

123101000000 (b bamka b cogpe

123100000007-07 - Kporwmeur npabsiu

bAD-0168 [lodposemmuk

bonm MIZx125x75

bonm MI2x40

Wavda 12/npyxum)

Wewoa L7237

[auka M12x125(c/ konmp)

Wavoa L1237

hn=al




